秋日暖阳宣告下线 26日开始冷空气来袭

10月25日阳光在线温暖如春, 由于仍处于冷空气影响的间歇期, 全省大部地区依旧保持晴天多,降 水少的天气格局,气温明显回升,主 要城市如长春、白城、辽源等地最高 气温都达到了17℃,最低气温也能 达到5℃上下,体感颇有几分春末的 味道

10月26日开始冷空气来袭,受弱 冷空气的影响,降水范围将进一步扩 大,26日,辽源、吉林、通化、白山、延

边、长白山保护区有小雨,山区部分地 方有雨夹雪:30-31日中东部有雨夹 雪,此外,27-28日有一次降温天气过 程,降温幅度一般为4~7℃,31日还 有一次降温天气,大家注意做好保暖

26日白天,全省多云有时阴,辽 源、吉林、通化、白山、延边西部、长白 山保护区有小雨,长春、四平部分地方 有小雨。26日夜间到27日白天,全省 多云转晴,白山、延边、长白山保护区 有雨夹雪。27日夜间到28日白天,全 省晴有时多云。

10月26日白天延边地区最高气 温为16℃左右,其他地区11~15℃。 26日白天最高气温14℃。预计26日 白天,中西部地区有3~4级西南风 转西北风,其他地区有2~3级西南 风。延边、长白山保护区火险气象等 级为3级,其他地区火险气象等级为 2级。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

车损现场出现钢珠 牵出非法制造枪支案

近期,吉林市龙潭区相继发生多 起轿车车玻璃被打坏事件。无一例 外,在每一辆车的车内或附近的地面 上都发现了一枚至多枚钢珠。

由于案件多数发生在晚间,且犯 罪嫌疑人十分狡猾,给案件的侦破增 加了难度。为了及时消除安全隐患, 吉林市公安局龙潭分局山前派出所 多次召开专题会议,组织精干警力全 力开展案件侦破工作,力争在短时间 内将犯罪嫌疑人绳之以法。

10月1日晚,山前派出所接到 110中心指令,称山前东风路有车辆 在行驶过程中被枪打中车玻璃,导致 车辆受损。接到报警后,民警迅速赶 到现场。经现场勘查,发现击中车玻 瑶的又是钢珠! 还没等现场勘查完 毕,"砰"的一声枪响,现场附近另一 辆车的后窗玻璃也被打碎了! 民警



闻声不顾个人安危迅速向枪响的河 道方向跑去

当距离案发现场60米左右时,民 警突然发现一名可疑男子沿着河边 飞奔,左侧衣襟处似乎掩藏着不明物 体。民警立即冲上前将其拦截,进行

盘问。但该男子拒不配合,并将手伸 进怀里,霎时间,一把钢珠枪现身在 民警眼前!

情况紧急,两名民警立刻扑了上 去,与犯罪嫌疑人进行搏斗。经过一 番较量,成功将犯罪嫌疑人制伏,并 从其身上搜查到钢珠枪一把,钢珠20 余颗。在犯罪嫌疑人刘某某落网后, 民警对其居住地点进行了搜查,缴获 钢珠枪3把,钢珠上干颗。

经审讯,刘某某如实向警方供述 了其非法制造钢珠枪,并在夜间利用 钢珠枪射击车辆的犯罪事实。经调 查,该男子先后在山前街、新吉林、泡 子沿等地作案30余起。目前,犯罪 嫌疑人已被公安机关刑拘,案件正在 讲一步办理过程中。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报 道 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21284期开奖公告 开奖号码:504

本期中奖情况

11.742 1 36111.70						
投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计			
直选	5262注	1040元	5442480元			
组选3	0注	346元	0元			
组选6	4986注	173元	2592578元			

全国销售金额:28110140元。

中国体育彩票排列5第21284期开奖公告

开奖号码:50412

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	42注	100000元	4200000元

全国销售金额:14690694元。

体彩超级大乐透第21122期开奖公告

本期开奖号码: 14 15 26 27 29 + 04 05 本期中奖情况

奖级		中奖注数	单注奖金	应派奖金合计			
一等奖基本		2注	10000000元	20000000元			
一寺天	追加	0注		0元			
二等奖	基本	105注	120192元	12620160元			
一守关	追加	46注	96153元	4423038元			
三等奖		153注	10000元	1530000元			
四等奖		791注	3000元	2373000元			
五等奖		16988注	300元	5099400元			
六等奖		22999注	200元	4599800元			
七等奖		36119注	100元	3611900元			
八等奖		741756注	15元	11126340元			
九等奖		7650471注	5元	38252355元			
太阳、体农山台、山东/甘木4法/ 丢亡/甘木4法/							

本期一等奖出自:山西(基本1注)、重庆(基本1注)。 1186675748.27元奖金滚入下期奖池。

体彩7星彩今日开奖 截至第21122期 奖池余额为 287732593.18元

"我心目中的乐小星应该是 穿着五颜六色的服装在滑雪,所 以我为它画了红色的衣服、蓝色 的裤子,还有黄色的滑雪板,像一 道美丽的彩虹一样从山上滑下 来。"来自长春市的贺一一 ー/八朋 友,奶声奶气地为大家介绍她刚 刚画好的"乐小星滑雪图",可爱 的萌娃和她笔下色彩缤纷的乐小 星相映成趣,引得现场观众纷纷 拍照。这是10月23日上午在长 春市欧亚三环购物中心举行的中 国体育彩票"爱冰雪 同喝彩 共绘 百米画卷迎冬奥"吉林省主题品 牌推广活动,数十位小朋友用画 笔绘出一幅幅冰雪运动的场景, 活力十足的乐小星和冰雪项目运 动员,小朋友们用精湛画艺,一起 带我们走入冰雪的奇幻世界,共 迎冬奥。

此次活动是体彩"爱冰雪 同 喝彩"主题品牌推广活动之一 2022年北京冬奥会即将召开,中 国体育彩票举办了丰富多彩的活 动,邀请广大市民及购彩者共同 感受、体验冰雪运动的欢乐。在 这个周末,吉林省体彩中心邀请 了很多大朋友、小朋友一起开启 爱冰雪快乐时光。在活动现场, 有青少年共绘百米画卷、冰壶运 动体验、冰球护具体验、冰雪主题 互动体验、体彩公益展示、助威留 言墙、体彩产品互动体验等非常 多的精彩活动。

《2021中国青年参与冰雪运 动情况报告》显示,有3/4的青年

'爱冰雪 同喝彩" 相约吉林体彩 共绘百米画卷迎冬奥



因北京冬奥与冰雪结缘,身在吉 林省,大家更是与冰雪运动有着 不解之缘。在陆地冰壶的体验区 域,参与体验的市民排起了长队, 国际冰壶学院(中国分院)院长孙 运涛介绍说,冰壶是在冰上进行 的一种投掷性竞技项目,是冬奥 会比赛项目。该运动起源于14 世纪,是一项将体能与智力融为 老少皆宜,故有"冰上国际象棋" 的美誉,而陆地冰壶则是冬季奥 运会项目冰壶的普及版,装备和 规则与冰壶相似,它球体轻,下方 增设了3个滑轮用干地面滑行, 场地空间不限制,无论是室内还 是室外都可进行,只需要一个10 米×2米的赛道即可完成,不需要 体力对抗,只需通过团体协作,制

定战略技术即可,男女老少皆可 参加,更容易让大家了解并感受 冰雪运动项目。在孙院长的指导 下,现场分组进行"组队挑战赛", 分别由现场观众组织成成人组、 儿童组进行比拼,让大家感受了 一次与冰壶的"亲密接触"。

"这套护具穿起来感觉威武 一下子有了冰球运动员的感 觉!""妈妈,看我帅不帅,快给我 拍张照!"在冰球护具体验区,穿 上专业冰球护具的大朋友和小 朋友,都找到了冰球运动员的 "feel",长春市冰工厂冰球俱乐 部指导教师常树森介绍说,虽然 第一次穿上护具的时候会感觉 很沉重,但是整套装备的很多部 位都有泡沫缓冲层,具有很好的 防护能力,冰球运动是一项团体

协作的运动项目,能够很好地锻 炼灵活性,练就团队意识。在吉 林省,越来越多的青少年正积极 参与冰球训练,在公益体彩的助 力下,圆梦冰球运动,成为明日 之星。

"爱冰雪迎冬奥""中国加 油! 吉林加油!""我爱滑雪!"助 威留言墙上征集到了很多现场参 与者的助威口号,大家一起为中 国喝彩! 诵讨体彩公益展示区域 和目前正火热进行的线上冰雪世 界大探索游戏,主持人也从多个 方面让参与者感受冰雪运动欢乐 的同时,了解更多冰雪运动知识!

在体彩公益金的支持下,吉 林省冬季冰雪运动得到快速发 展, 围绕2022年北京冬奥会目标 任务项目,加大用于冬季奥运会

重点项目的场地设施支持力度, 着力提升和改善运动员科学训练 条件,同时体彩还组织开展系列 丰富多彩的冰雪赛事活动,公益 体彩推动落实"百万青少年上冰 雪活动",激发大众参与冰雪运动 的热情,"带动三亿人参与冰雪运 动"的愿景正一步步变为现实。

在接下来的两个月,体彩"爱 冰雪 同喝彩"主题品牌推广活动 还将在吉林市、通化市开展,请热 衷于公益事业的你,与中国体育 一起爱冰雪,同喝彩!

/陈涛 文 王昕 图



